



КОМІСІЯ З РЕГУЛЮВАННЯ АЗАРТНИХ ІГОР ТА ЛОТЕРЕЙ

РІШЕННЯ

19.05.2021

Київ

№

291

Про результати розгляду заяви ПРИВАТНОГО ПОЛТАВСЬКОГО ОБЛАСНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ПО ТУРИЗМУ ТА ЕКСКУРСІЯХ «ПОЛТАВАТУРИСТ» на одержання дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам, встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»

Відповідно до частини другої статті 8 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», підпункту 1 пункту 4 Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 891, пункту 7 Порядку видачі власнику приміщення дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам, встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», затвердженого рішенням КРАІІ від 17.12.2020 № 26, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.01.2021 за № 65/35687, за результатом розгляду заяви ПРИВАТНОГО ПОЛТАВСЬКОГО ОБЛАСНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА ПО ТУРИЗМУ ТА ЕКСКУРСІЯХ «ПОЛТАВАТУРИСТ» на одержання дозволу від 18.05.2021 № б/н (вх. № 1536/8/Д/ВП від 18.05.2021) і доданих до неї документів, Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей вирішила:

1. Видати ПРИВАТНОМУ ПОЛТАВСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ ПО ТУРИЗМУ ТА ЕКСКУРСІЯХ «ПОЛТАВАТУРИСТ» (місцезнаходження: 36022, м. Полтава, вул. Миру, буд. 12; код з ЄДРПОУ 02607835) дозвіл, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам, встановленим Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (далі - Дозвіл), розташованого на першому поверсі готелю «КРЕМІНЬ» за адресою: 39600, м. Кременчук, вул. Ігоря Сердюка, буд. 1 загальною площею 400,1 квадратних метрів для організації та проведення азартних ігор у залах гральних автоматів та/або організації та проведення букмекерської діяльності в букмекерських пунктах.

2. Департаменту документального забезпечення та організаційної роботи забезпечити оприлюднення цього рішення на офіційному вебсайті КРАІЛ протягом п'яти робочих днів з дня його прийняття.

3. Департаменту ліцензування у сфері азартних ігор та лотерей протягом п'яти робочих днів з дня прийняття рішення забезпечити оформлення та видачу ПРИВАТНОМУ ПОЛТАВСЬКОМУ ОБЛАСНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ ПО ТУРИЗМУ ТА ЕКСКУРСІЯХ «ПОЛТАВАТУРИСТ» Дозволу.

4. Управлінню ведення реєстрів та переліків зазначити інформацію про виданий Дозвіл на офіційному вебсайті КРАІЛ.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на в.о. Голови КРАІЛ Гетьмана С.М.

В.о. Голови КРАІЛ

Євген ГЕТЬМАН